CIKARMA ISLEMI
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Vazoda 9 tane cicek vardi. Ciceklerden 3 tanesi

L ! kurudugu icin annem vazodan cikardi. Vazoda kag tane cicek
o kaldi?

: Vazoda kac cicek vardi?

: Ciceklerden kac tanesi kurudu?
: Vazodan kuruyan cicekleri alirsak vazodaki cicekler azalir mi cogalir mi?

: Vazoda kac cicek kaldi?

Vazoda 9 tane cicek var.

Ciceklerden 3 tanesi kurudu.

X7 Kuruyan cicekler alinirsa vazodaki ciceklerazalir.

Cicekler azaldigi icin cikarma islemi yapariz.

WD -

cnkcn cicek kalan cicek

kalan cicek kurugon cikan cicek eksnlen cicek

CGikarma islemi bir belli sayidaki varliktan, belli sayida varlik azaltmak,

eksiltmek, ayirmak anlamina gelir.
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